=============== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 03==================
Aos quinze dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e um, às dezenove horas e cinquenta e seis minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para Sessão Ordinária, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm (PP), Adriano Hellwig (PSB), Angélica Behling Wachholz (PP), Beatriz Ott Bonow (DEM), Cláudio André Tessmer (DEM), Deoclecio Vinston Lerm (PP), Jodele Vahl Schlesener (PP), Juliano Hobuss Buchweitz (PP) e Martina Harter Scherdien (DEM). Também esteve presente o Prefeito Municipal Rui Carlos Peter. Declarando abertos os trabalhos o Presidente da Câmara Vereador Deoclecio Vinston Lerm relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da Ata Ordinária 02/2021; Leitura das Mensagens 32 a 39/2020 Do Executivo; Leitura dos Oficios 36, 37, 38 e 40/2021 do Executivo; Leitura do oficio 05/2021 da Secretaria da Saude. Logo após, o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Analise e Votação das Proposições 45, 46, 47 a 63 e 66 a 73/2021; Análise e votação dos Projetos de Lei 19, 20, 21 e 31/2021 do executivo. Votação do Regime de Urgência dos Projetos de Lei nº 38 e 39/2021 do Executivo. Dando continuidade aos trabalhos, foi analisado o  PROJETO DE LEI Nº 19, DE 29 DE JANEIRO DE 2021. Inclui nova Ação na Lei de Diretrizes Orçamentárias de 2021, e autoriza o Município a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento de 2021.  E pediu a relatora da CCJ Jodele Vahl Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, Com sugestão da seguinte emenda: Emenda Redacional Modificativa no Art 2º: Onde consta: (…)R$ 45.500,00(quarenta e cinco mil e quinhentos) (…). Conste: (…)R$ 45.500,00(quarenta e cinco mil e quinhentos reais) (…). Emenda Redacional Modificativa no Art 2º: Onde consta: (…)R$ 115.500,00(cento e quinze mil reais(…). Conste: (…)R$ 115.500,00 (cento e quinze mil e quinhentos reais).(…). Emenda Redacional Modificativa no Art 4º: Onde consta: (…)R$ 45.500,00(quarenta e cinco mil e quinhentos) (…). Conste: (…)R$ 45.500,00(quarenta e cinco mil e quinhentos reais) (…). E pediu ao relator da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 20, DE 29 DE JANEIRO DE 2021. Inclui nova Ação na Lei de Diretrizes Orçamentárias de 2021, e autoriza o Município a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento de 2021.  E pediu a relatora da CCJ Jodele Vahl Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 21, DE 29 DE JANEIRO DE 2021. Autoriza o município de Arroio do Padre a distribuir calcário a produtores rurais de seu território.  E pediu a relatora da CCJ Jodele Vahl Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, Com sugestão da seguinte emenda: Emenda Redacional Modificativa no Art 6º: Onde consta: (…)os produtores que foram beneficiados em dos 03 (três) últimos (…). Conste: (…)aos produtores que foram beneficiados nos 03 (três) últimos (…). E pediu ao relator da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 31, DE 05 DE FEVEREIRO DE 2021. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal de 2021.  E pediu a relatora da CCJ Jodele Vahl Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores.  Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação as seguintes proposições: PROPOSIÇAO 45/2021. VEREADOR ADAVILSON KUTER TIMM  - Requer cascalhamento na estrada Santa Silvana II, desde a Igreja da santa Silvana II ate a casa Comercial de Ingo Weege, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 46/2021. VEREADOR ADAVILSON KUTER TIMM  - Requer patrolamento na estrada Santa Silvana II, desde a Igreja da santa Silvana II ate a casa Comercial de Ingo Weege, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 47/2021. VEREADOR ADAVILSON KUTER TIMM  - Requer manutenção nas Placas de Sinalização no Bairro Progresso, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 49/2021. VEREADOR ADAVILSON KUTER TIMM  - Requer patrolamento na Estrada Alto do Progresso em toda sua extenção, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 50/2021. VEREADOR ADAVILSON KUTER TIMM  - Requer cascalhamento na curva da Estrada Alto do Progresso em frente a residencia de Udo Pieper, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 51/2021. VEREADORES ADAVILSON KUTER TIMM, ANGÉLICA BEHLING WACHHOLZ, DEOCLECIO VINSTON LERM, JODELE VAHL SCHLESENER E JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ  -Requerem atendimento prioritario nas repartições públicas (principalmente na unidade basica de Saúde-UBS), conforme decreto 5.296 de 2 de dezembro de 2004, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 52/2021. VEREADORES ADAVILSON KUTER TIMM, ANGÉLICA BEHLING WACHHOLZ, DEOCLECIO VINSTON LERM, JODELE VAHL SCHLESENER E JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ  -Requerem reparo no banheiro feminino da unidade Basica de Saúde de Arroio do Padre, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 53/2021. VEREADOR DEOCLECIO VINSTON LERM - Requer roçada na Rua Primeiro de Maio, desde o entroncamento da Rua Imigrantes ate a Loja Leitzke, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 54/2021. VEREADOR DEOCLECIO VINSTON LERM -Requer roçada na estrada Mackedanz, desde a propriedade de Valdo Vahl ate a estrada da Colônia Municipal, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 55/2021. VEREADOR DEOCLECIO VINSTON LERM -Requer roçada na estrada Bismarck, em toda sua extenção, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 56/2021. VEREADORA ANGÉLICA BEHLING WACHHOLZ - Requer patrolamento na Rua dos Pomares em toda sua extenção, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 57/2021. VEREADORA ANGÉLICA BEHLING WACHHOLZ -Requer patrolamento na Rua primeiro de maio em toda sua extenção, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 58/2021. VEREADORA ANGÉLICA BEHLING WACHHOLZ -Requer patrolamento na estrada Bismarck em toda sua extenção, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 59/2021. VEREADORA ANGÉLICA BEHLING WACHHOLZ - Requer patrolamento na Rua dos Ipês em toda sua extenção, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 60/2021. VEREADORA ANGÉLICA BEHLING WACHHOLZ - Requer patrolamento na estrada Municipal em toda sua extenção, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 61/2021. VEREADORA ANGÉLICA BEHLING WACHHOLZ -Requer conserto de luminária pública no poste localizada na Avenida 17 de Abril de fronte a residência de Ireni Neuschrank, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 62/2021. VEREADORA ANGÉLICA BEHLING WACHHOLZ -Requer conserto de luminária pública no poste localizada na Avenida 17 de Abril entre a propriedade de Ireni Neurscharank e Escola Benjamin Constant, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 63/2021. VEREADOR DEOCLECIO VINSTON LERM -Requer estudo de viabilidade para instalação de Luminária Pública no poste localizado na estrada Picada Bonita, próximo a residência de Darci Reihbein, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 66/2021. VEREADOR DEOCLECIO VINSTON LERM -Requer roçada na estrada Picada Chaves, desde a divisa da ponte sobre o arroio do touro ate a residência do Anilton Oliveira, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 67/2021. VEREADOR DEOCLECIO VINSTON LERM -Requer conserto do bueiro localizado na estrada Picada Bonita próximo a entrada para residencia de José Neuschrank, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 68/2021. VEREADOR DEOCLECIO VINSTON LERM -Requer aterramento  na curva da estrada Picada Bonita próximo a entrada para residencia de Dario Holz, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 69/2021. VEREADOR ADAVILSON KUTER TIMM  - Requer manutenção nas Placas de Sinalização no Bairro Cerrito, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 70/2021. VEREADORES BEATRIZ OTT BONOW, CLAUDIO ANDRÉ TESSMER E MARTINA HARTER SCHERDIEN - Requerem que seja realizado estudo de viabilidade para construção de abrigo de ônibus estrada Vinte e Nove de Abril (Bairro Cerrito) junto a escola Silveira Martins, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 71/2021. VEREADORES BEATRIZ OTT BONOW, CLAUDIO ANDRÉ TESSMER E MARTINA HARTER SCHERDIEN - Requerem estudo de viabilidade para retirada de pedra na Estrada Costa do Andrade, antes da Comunidade São Luís, próximo a residência de Paulo Peverada, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 72/2021. VEREADORES BEATRIZ OTT BONOW, CLAUDIO ANDRÉ TESSMER, MARTINA HARTER SCHERDIEN E ADRIANO HELLWIG - Requerem estudo de viabilidade para construção de uma Cobertura para os veículos entre os prédios existentes da Unidade Básica de Saúde de Arroio do Padre (UBS), sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 73/2021. VEREADOR ADRIANO HELLWIG - Requer que seja realizado estudo de viabilidade para a realização de Convênio com a Secretaria de Segurança Pública do Estado do Rio Grande do Sul,(IGP – Instituto Geral de Perícias)para Emissão de Carteiras de Identidade no Município de Arroio do Padre, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Logo após, o presidente colocou em votação o Regime de Urgência dos Projetos de Lei nº 38 e 39/2021 do Executivo, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores inscritos. O primeiro a fazer uso da palavra foi a vereadora Angélica Behling Wachholz. Primeiramente saudou a todos, criticou a postura do executivo em reunião realizada na tarde de hoje. Citou que entra Legislatura e sai Legislatura e as más praticas continuam, afrontando a Camara de Vereadores. Em seguida, o presidente passou a presidência a vice-presidente Jodele Vahl Schlesener para poder fazer uso da palavra. A vice-presidente outorgou a palavra ao vereador Deoclecio Vinston Lerm que saudou a todos, inicialmente endossou a fala da vereadora Angélica, lamnetou a postura do executivo na reunmiao realizada hoje a tarde, os Vereadores de boa fé manteve  a reunião mais o executivo utilizou de má-fé para atacar politicamente os vereadores. Criticou os oito anos do antigo prefeito que nada colaborou para o desenvolvimento do Municipio. A seguir, o presidente em exercício Jodele Vahl Schlesener, retornou a presidência ao vereador Deoclecio Vinston Lerm. Em seguida fez uso da palavra a vereador Juliano Hobuss Buchweitz. Primeiramente saudou a todos. Inicialmente comentou que esteve presente na abertura da colheita do arroz na Embrapa Clima Temperado, citando sua conversa com o Senador Luis Carlos Heinze e também com Deputado Federal Afonso Hamm referente a PEC 188/2019. Criticou a postura do executivo em reuniao realizada hoje, citando que não sente pressionado por esse tipo de politicagem que se faz no Municipio. Por fim, falou sobre as fortes chuvas que atingiram o Municipio nos ultimos dias. Fez uso da palavra o vereador Adavilson Kuter Timm que saudou a todos, inicialmente lamentou o que ocorreu no dia de hoje, falando estar muito triste pela postura dos agentes politicos do Executivo, inclusive no trato das proposições dos vereadores. Lamentou a postura do ex-prefeito que alterou sua voz na reuniao que tratou do Projeto de Lei 12/2021 do executivo. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às vinte e uma horas e quarenta e dois minutos, e para constar eu, secretári1, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretári1 e pelo presidente.
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                Deoclécio Vinston Lerm                                    Martina Harter Scherdien            
                     Presidente                                                            Secretária
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